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ATA DA 8° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 15 

DE MARÇO DE 2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

Aos 15  (quinze) dia do mês  de março do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta 

cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na 

rua Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 8°  Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o 

comparecimento dos seguintes Senhores Vereadores: Paulo Buarque dos Reis, 

José Severino da Silva, José Marcones Artur da Silva, Abiraci Buarque da Silva, 

Suziney Moreira Cavalcante da Silva,  André Luiz Lins de Lins, José Luiz Henrique 

da Silva,  Américo Batista Martins Edinaldo Alexandre da Silva. Acusando o livro de 

presença comparecimento de 09( noves) vereadores O senhor Presidente diz: Em 

nome de Deus e havendo número suficiente declaro aberta a  sessão  e ordeno a  

leitura da ata anterior. Procedida a  leitura da anterior, posta em discussão, ninguém 

se posta e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente determina 

a leitura do expediente que constou do seguinte: Do ministério do trabalho e 

providência Secde do trabalho superintendência do trabalho de alagoas notificou 

para a  apresentação significativas de falta durante as sessões ordinárias conforme 

o requerimento justiça dessa casa. Em seu contexto, em análise ao portal de 

transparência da câmara municipal de Jacuípe sendo constatada faltas frequentes 

dos membros sem justificativa conforme requerimento justiça dessa casa.  Sim 

penalização de acordo com artigo 138 e 139 do presente requerimento como 

também da organização municipal, solicitamos atenção para evitar penalidade e 

atuações na forma de legislação vigente quando por Maria Omena Rocha auditoria 

fiscal do conselho municipal de saúde ofício n° 01/2023 de 09/03/2023 assunto 

liberação do espaço para a 8° conferência municipal de saúde- Jacuípe-Alagoas 

requerimento n°11/2023 o vereador baixou o assinado, suas atribuições legais 

requer que ouvido o plenário seja solicitado ao poder executivo, juntamente com 

órgão responsável seja  solicitado o reflorestamento das margens do rio Jacuípe e 

justificou e assinou. José Marcondes Artur da Silva vereador ofício n° 24/2023 

datado de 14/03/2023 acompanhado do projeto de lei n° 04 de 10/03/2023.  Que 

estabelece estrutura e o financiamento do conselho tutelar do município de Jacuípe 

estado de alagoas e de outras providências, em anexo a mensagem n° 04 de 10 de 

março 2023, assim como também o projeto de lei n°04 com seus 90(noventa) artigos 
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em cheio onde foi pedido a cópia do mesmo pela a maioria dos vereadores para 

estudos. Também da comissão de constituição justiça redação e parecer que teve 

como relatora a vereadora Abiraci Buarque da Silva, que foi submetida  a discussão 

a referido parecer , posto a votos foi a mesma aprovado pelo a maioria,  sendo 

controlada pelo vereador José Marcones da Silva, também ainda dá comissões e 

parecer do projeto de lei n° 03/2023 sendo mesmo submetido a discussão ninguém 

se opõe. Posto a voto e a mesma aprovada por unanimidade, em seqüência foi a 

vez da comissão de finanças e orçamento e fiscalização de  finanças e promoção do 

projeto de lei n° 03/2023,  com seu parecer,  que altera a lei n° 582 de 26 de março 

2022 que expõe da contratação municipal de Jacuípe através da secretaria de  

assistência social, administração e finanças, educação de colaboradores sem 

vínculo empregatício , pessoal de nível médio e fundamental onde dispõe sobre 

abertura de crédito adicional especial e da outras providências. Submetida 

discussão com o  do parecer teve votação unânime sem nenhuma observação com 

este resultado em mãos em o providência social ordem do dia  da sessão presente 

sessão com a primeira discussão e aprovação do projeto de lei n°03/2023 livre a 

palavra ninguém se opõe. posta a  voto e o projeto de lei n°03/2023 aprovado por 

unanimidade, posta em  discussão o requerimento n°01/2023 de autoria do vereador 

José Marcones da Silva que pede o reflorestamento da margem do rio Jacuípe livre 

a palavra ninguém se opõe. Posta  a votação a  mesma aprovada por unanimidade,  

esgotada parte destinada a ordem do dia da sessão presentes o senhor presidente 

autoriza as  vereadores Suziney  Moreira Cavalcante  da Silva e Abiraci Buarque da 

silva a fazer de forma simples parabéns pelo seu aniversário da funcionária Edilma a 

popular Môr. Todos os presentes comemoram juntos.  Logo a seguir senhor 

presidente agradeceu a Deus por mais uma sessão realizada de logo a seguir 

agradeceu a todos os presentes e deu por encerrada sessão. Do que para contar eu 

Irineu teotônio silva autorizada pelo 1° secretário lavrei a presente ata que após lida 

e achada conforme vai assinada pelo seus responsáveis.   
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